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Seccfó
Extracte de les sessions

Acta núm. 201

A les 22 hores del dia 2 d’Abril de 1925, es 
reuneix el Consell amb assistència deis senyors : 
Puig i Sais, Moli, Abelló, Busquet, Mestre Puig, 
Nubiola, Martí, Riera, i Taxonera i Vila Abada! 
per la Ponència del Casal del Metge, presidint el 
Dr. Puig i Sais i actuant de Secretan el Dr. Bus
quet.

Oberta la sessió es llegeix i s’aprova l’acta de 
la sessió anterior.

Acte seguii i amb assistència deis Drs. Taxo
nera i Vila Abadal individus de la Ponència del 
Casal del "Metge, no pertanyents al Consell, la qual 
ponencia s’havia convocai per aquesta sessió, en 
virtut de l’acord de l’acta anterior, es passa a 
tractar d’aquest assumpte.

El Dr. Taxonera en nom de la ponència llegeix 
la memòria-proposta -per anar a la realització de 
l’emprestit i a l’edificació del Casal.

Després d’una minuciosa discussió, s’acorda 
aprovar en principi la dita memoria en sa pro
posta d’adquirir un terreny a fi d’anar a la edi
ficado de nova planta del Casal del Metge per 
entendre que així podrá adaptar-se millor a les 
necessitats de la classe i la seva realització será 
mes factible.

S’acorda que de les dades més importants de 
la Ponencia se’n facin notes explicatives- en el 
Butlletí per coneixement de tots els associats.

S’acorda que fent us de l’autorització concedida 
per l’Assemblea per l’emissíó del emprèstit ne
cessari per a l’ádquissició o construcció del Casal 
del Metge, es procedeixi totseguit a obrir una 
siíscripció inicial, autoritzant a la ponència que 
per a portar a terme tots els treballs d’organitza- 
ció i propaganda amplii la mateixa amb tots aquells 
individus que cregui necessari, donant-ne compte 
al Qonsell per el seu coneixement.

D’acord amb la memòria-proposta presentada 
per la Ponència i de les dades techiques en ella 
detallades i calculádes i per fer viable el pía de- 
finitiu, s’acorda que el Consell, demani a la pro- 
pera Assemblea ordinària de Delegats que aques
ta amplii l’autorització concedida en la darrera 
reunió extraordinaria, elevant l’emprestit fins a 
la quantitat de 1,200.000 pessetes i amb la garan
tía ’del terreny, immoble en eli 'construit i bens 
que él Sindicat de Metges de Catalunya, tingui o 
pugui tê ir.

Ofjc/af
Sense altres assumptes referents al Casal es 

retiren els Drs. Taxonera i Vila Abadal i es 
continua i ’ordre del Dia.

Es dóna compte de la correspondència de trá- 
mit entre la que hi figuren les següents comunica- 
cions :

D§ L ’Academia i Laboratori de Ciencies mé- 
diques de Catalunya, donant compte d’haver cons- 
tituit un Comité organitzador per a la Lluita con
tra el Cranc a Catalunya, detallant lesentitats
i. individus que el. composen i manifestant que 
totes les altres entitats médiques de Barcelona 
serán considerades assesores de dit Comité or
ganitzador. S’acord'a contestar-los felicitant-los 
per a aquesta obra i oferint-los l’apoi incondicio
nal del Sindicat, creient sincerament que 1‘ajuda 
d’aquest pot esser d’utilitat, per esser l’entitat que 
representa una major unió de la classe mèdica 
de- Catalunya ; per la seva organització, que li per
met obtenir un bon servei d’estadistica i difussió.; 
i finalment per que es obra primordial del Sindi- 
cat, intervenir en aqüestes gestions de caracter 
social que deuen èsser portades i dirigides amb 
un escrupulós esperit de classe.

Del Dr. Silveri Martínez Vidal de Salàs de 
Pallàs, queixant-se de l’actitut del Dr. Mi'r que 
exeerceix a dit poblé, fent-li una greu competen
cia professional i avalant fe seva queixa amb la 
copia d’un acord del Collegi de Lleida de data 
21 d’Agost 1924. El Secretari dóna compte de la 
situació i tramits fets en aquest cas i s’àcorda 
esperar l’informació de la Secció Comarcal que 
ja s’ha demanat . •

Del Dr. Casellas de Rupia, agraint la condicio 
de soci adherit que se li concedi per l’acta núm. 
199,‘del dia'5 de Març darrer i l’informació de 
la Secció Comarcal de La Bisbai referent- al ma- 
teix.

Es dóna compte d’un soit aparegut en el diari 
“La Veu de Catalunya” reproduint-ne un altre 
de “El Sodalista” de Madrid, en el qual es.pu
blica una nota del Comité de la Federació obrera 
local de Tarragona, protestant de ço que els- 
obrers en diuen: “confabulado mèdica” en el 
tribunal industrial de Barcelona per impugnar els 
certificats d’incapacitat dels obrers en contra d’a- 
quests i a favor de les respectives companyies. 
S’acorda demanar al “El Socialista” l’article de 
referència, així com una informació detallada del 
cas oferint intervenir amb un recte esperit de 
justicia.

Es passa a tractar de la; situació i assumptes de 
les Seccions Comarcals. ■■ .-


